

2024年10月25日発行

『改訂版 出るところだけ！中国語検定4級 合格一直線』  
正誤表

2024年10月25日発行の第1刷にて、以下の部分に誤りがありました。  
訂正し深くお詫び申し上げます。

(2024年11月現在)

該当箇所	誤		正
p.170 第18天 筆記練習問題 1 (1)	選択肢①と②が同じ文に なっています。	⇒	②を「弟弟一个半小时等了。」 に変更させていただきます。

※誤記を発見次第、更新・追記いたします。